
Gemeenteraad VAN donderdag 23 februari 2023 

  
Aanwezig:   William Nijssen, Jean Levaux, Yolanda Daems: Schepenen 

Grégory Happart, Benoît Houbiers, Jean-Marie Geelen, Clotilde Mailleu, Steven Heusschen, 
Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, Chantal Lebeau: Raadsleden 
Shanti Huynen: Voorzitter 
Joris Gaens: Burgemeester 
Kimberly Peeters: Algemeen directeur 

Verontschuldigd: Rik Tomsin, Lizzy Buijsen-Baillien: Raadsleden 
Afwezig:    
De zitting wordt geopend om 20u00. 
De zitting werd een eerste maal geschorst om 20u18 en terug geopend om 20u19. 
De zitting werd een tweede maal geschorst om 20u24 en terug geopend om 20u27 
De gemeenteraad: 

Openbare zitting 
1. Verkiezing voorzitter gemeenteraad 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 8 juli 2011 houdende de organisatie van de lokale en provinciale verkiezingen  
Gelet op artikel 7 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 26 januari 2023 waarbij Dhr. Rik Tomsin zijn ontslag als voorzitter van 
de gemeenteraad heeft ingediend  
Overwegende dat de voordrachtsakte van de heer Rik Tomsin als voorzitter geen melding maakt van een opvolger 
Gelet op artikel 7§5 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dat stelt: 
In al de volgende gevallen wordt een nieuwe voorzitter verkozen op de eerstvolgende vergadering van de 
gemeenteraad, overeenkomstig paragraaf 1 tot en met 4, met dien verstande dat "de installatievergadering" wordt 
gelezen als "de eerstvolgende vergadering, vermeld in paragraaf 5", "de installatievergadering van de gemeenteraad" 
wordt gelezen als "de eerstvolgende vergadering van de gemeenteraad, vermeld in paragraaf 5", "verkozenen op de 
lijsten die aan de verkiezingen deelnamen" wordt gelezen als "gemeenteraadsleden", "verkozene die" wordt gelezen 
als "gemeenteraadslid dat" en "Nadat de gemeenteraadsleden de eed hebben afgelegd" wordt gelezen als "Na 
opening van de vergadering":  
1° als de voorzitter het mandaat niet aanvaardt;  
2° als de voorzitter van zijn mandaat van gemeenteraadslid vervallen wordt verklaard;  
3° als de voorzitter als verhinderd wordt beschouwd, ontslag genomen heeft of overleden is. 
Overwegende dat de akte van voordracht van een kandidaat-voorzitter van de gemeenteraad uiterlijk 8 dagen voor 
de eerstvolgende vergadering aan de algemeen directeur overhandigd moet worden  
Overwegende dat hieraan voldaan werd 
Overwegende dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter voldoet aan de decretaal voorziene 
ontvankelijkheidsvereisten 
Overwegende dat de akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter geen melding maakt van de einddatum van 
het mandaat en geen melding maakt van diegene die hem zal opvolgen voor de resterende duurtijd van het mandaat 
Overwegende dat de kandidaat-voorzitter de voorgeschreven eed als raadslid heeft afgelegd 
Overwegende dat er geen specifieke eed als voorzitter van de gemeenteraad dient afgelegd te worden 
besluit 
Artikel 1  De akte van voordracht wordt onderzocht door de waarnemend voorzitter van de raad, die vaststelt 

dat: 
a) er één schriftelijke akte van voordracht werd neergelegd op naam van raadslid Shanti Huynen 
b) dit gebeurde op 09 februari 2023 en dus binnen de door de decreetgever gestelde termijnen 
c) de akte géén melding maakt van een einddatum, noch van een opvolger 
d) de voorgestelde kandidaat door ondertekening de voordracht als voorzitter van de gemeenteraad 
aanvaardt 
e) de voordrachtsakte ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die 
aan de verkiezingen hebben deelgenomen, alsook door een meerderheid van de personen die op 
dezelfde lijst als deze van de voorgedragen kandidaat werden verkozen 
f) er op de voordrachtsakte voldoende handtekeningen staan van diegenen die de eed als 
gemeenteraadslid hebben afgelegd en dat dus vastgesteld wordt dat aan de dubbele meerderheid 
voldaan is 
g) de kandidaat-voorzitter van Belgische nationaliteit is 
h) de voordracht dus voldoet aan alle voorwaarden van artikel 7 van het decreet lokaal bestuur en 
mevrouw Shanti Huynen zodoende kan worden voorgesteld als kandidaat-voorzitter van de 
gemeenteraad 

Artikel 2 Vermits de akte van voordracht voldoet aan alle voorwaarden conform artikel 7 van het decreet 
lokaal bestuur wordt de akte ontvankelijk verklaard 

Artikel 3 Gemeenteraadslid Shanti Huynen, geboren op 02 maart 1980, wordt in toepassing van artikel 7 van 
het decreet lokaal bestuur tot voorzitter van de gemeenteraad van de gemeente Voeren aangesteld 



Artikel 4 Mevr. Shanti Huynen neemt het voorzitterschap van de vergadering over van de waarnemend 
voorzitter, Dhr. William Nijssen 

2. Vragen van raadsleden 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op ons besluit van 23 september 2004 houdende instelling van een vragenronde voor de gemeenteraadsleden 
over punten die niet op de dagorde voorkomen 
Gelet op ons besluit van 24 januari 2019 houdende de vaststelling van het huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad 
besluit 
1. Raadslid Clotilde Mallieu stelde volgende vraag: 

Een vraag over de werken in Teuven.  
Zouden we hier een stand van zaken mogen krijgen? Verschillende inwoners ervaren veel moeite om 
naar huis te kunnen gaan. Kan er gevraagd worden dat alles aan het einde van de dag in orde 
gebracht kan worden? Een bericht vanuit de gemeente is vaak effectiever dan verschillende vragen 
van inwoners.  
Zou het ook mogelijk zijn om een nummer te publiceren zodat de inwoners kunnen bellen als ze een 
probleem ervaren met de werken? Er bestaat een nummer voor Nederlandstalige die een vraag 
zouden hebben maar ook een nummer waar je een Franstalige persoon aan de lijn kunt krijgen. Deze 
informatie zou heel handig kunnen zijn voor alle inwoners.  
Alvast bedankt voor uw antwoord. 
Schepen Yolanda Daems antwoordde het volgende: 

Bedankt voor je bericht en bezorgdheid. Sinds 2 weken zijn de werken in Teuven weer volop bezig. 
Gezien het slechte (vries)weer van de afgelopen tijd is er een aantal weken minder gewerkt kunnen 
worden en is de planning dan ook verschoven. Het weer is van grote invloed op de voortgang van de 
werken. Daarnaast is de zeer natte ondergrond vol met bronnen geen makkelijke werkomstandigheid 
waardoor ook vertraging is opgetreden. Zo werd er onderaan Gieveldstraat (nr. 33) een 
drainagesysteem voorzien om dit probleem op te vangen. Dit waren onvoorziene werken die we nu 
ook in Sinnich tegenkomen.  
Daarnaast zijn er na de 2 weken kerstvakantie, ook de wettelijke verplichte veiligheidsopleidingen 
geweest voor de arbeiders. Deze worden in de winter georganiseerd omdat dan de werven vaak stil 
liggen door winterweer. 
De huidige stand van zaken, is samengevat als volgt. Gieveldstraat is voor 90% afgewerkt waarbij het 
afwerken van het voetpad onderaan Gieveldstraat door verwijderen van oude betonpaal nog 3 weken 
werk in beslag zal nemen. 
De grootste overlast bevindt zich momenteel rondom de pompput in Sinnich. Dit is een groot 
bouwwerk dat de doorgang aldaar belemmert. Momenteel werkt DWG de huisaansluitingen in Sinnich 
af. 
Daarnaast zijn in de Kasteelstraat de rioleringswerken volop bezig met de aanleg van een 
opvangbekken (hetgeen ook plaatsvond in de Gievelstraat). 
De werken van Fluvius met als aannemer Elcoval zijn 2 weken geleden gestart in Kloosterhofstraat 
met het ondergronds brengen van de MS en aanleg nieuwe cabine. In synergie met deze werken, 
vernieuwt DWG de waterleiding tot Rode Bos. Hier is de planning vanaf volgende week met 2 weken 
opgeschort teneinde Teuven bereikbaar te houden. De planning (steeds onder voorbehoud van het 
weer), is klaar te zijn in april. De werken vorderen momenteel goed ondanks de vele silex die zich in 
de ondergrond bevindt. De bewoners van de straat werden geïnformeerd door aannemer Elcoval. 
Nog interessant om mee te geven is dat de toplaag asfalt in de Gieveldstraat en de onderlaag in 
Sinnich momenteel gepland staat voor eind april. 

 
 

Aanleg riolering in Kasteelstraat: 
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Afwerking stoepen in Gieveldstraat 



Dagelijks wordt de werf opgeruimd zodat er geen onveilige situatie bestaat in de avonduren en doorgang voor de 
inwoners die in de werfzone wonen mogelijk is. Als er gedurende langere periode niet gewerkt kan worden, 
worden de kritieke punten afgesloten zoals in het weekend of gedurende de verlofperiode van kerst, dit om de 
veiligheid op de werf te garanderen. 
Inwoners van de straat waarin gewerkt krijgen, ontvangen regelmatig huis aan huis berichten (zowel in het NL 
als het FR) verdeeld door de aannemer. Daarnaast staan hier steeds de contactgegevens van de 
hoofdaannemer op en is de werfleider of zijn assistente dagelijks in de werfkeet aanwezig voor vragen. Zij zijn 
tweetalig.  Daarnaast kunnen inwoners steeds naar de gemeente bellen om bijkomende info of specifieke 
vragen. Zowel Emiel Lemmens als ikzelf wonen de wekelijks werfvergaderingen bij. 

2. Raadslid Gregory Happart stelde volgende vraag: 
Terwijl Europa en België besloten hebben om binnen enkele jaren over te schakelen op volledig elektrische 
voertuigen, en steeds meer burgers de stap wagen, hoe staat het er in onze gemeente voor? 
Zal de vernieuwing van de voertuigen van de verschillende gemeentediensten al door elektrische motorisering 
gebeuren? 
Hoeveel oplaadstations zijn er beschikbaar voor het publiek in onze dorpen en hoe zijn ze verdeeld? 
Moeten we niet nadenken over een beleid om het aanbod dat toegankelijk is voor het publiek te ontwikkelen en 
ervoor te zorgen dat de gebruikers van deze oplaadstations de oplaadplaatsen vrijmaken voor de volgende 
zodra het opladen effectief is? 
Ik dank u voor uw antwoord. 
De burgemeester antwoordde het volgende: 
Bedankt voor uw vraag. De overschakeling naar elektrische voertuigen is inderdaad een belangrijke stap om 
minder fossiele brandstoffen te gebruiken en minder uitlaatgassen te produceren. Uitlaatgassen zijn immers de 
belangrijkste bronnen van luchtverontreiniging. Als lokaal bestuur hebben we hier een voorbeeldrol in op te 
nemen om over te schakelen naar elektrische voertuigen. 
In het door de gemeenteraad goedgekeurde klimaatactieplan werd de verduurzaming van het wagenpark ook 
opgenomen als een van de doelstellingen en acties. Zo staat er immers te lezen als doelstelling tegen 2030 dat 
de gemeente Voeren een belangrijke voorbeeldfunctie heeft en streeft er naar om de mobiliteit van haar 
ambtenaren en schepenen te verduurzamen door het optimaliseren van het wagenpark, het verminderen van het 
aantal voertuigkilometers voor zowel woon-werkverplaatsingen als dienstverplaatsingen en een verbetering van 
de milieukenmerken van de vloot en de gebruikte brandstoffen. De gemeente Voeren streeft ernaar om het 
aantal voertuigkilometers voor personenvervoer en voor goederenvervoer op haar grondgebied te verminderen. 
Hiertoe willen we maximaal inzetten op zacht, gedeeld en elektrisch vervoer. In 2030 zijn de meeste 
bestemmingen in of rondom Voeren veilig bereikbaar voor fietsers. 
Hieruit volgt onder meer de maatregel om een klimaatvriendelijker gemeentelijk wagenpark te realiseren en waar 
mogelijk te kiezen voor elektrische en/of hybride dienstwagens. 
Bij de gemeente hebben we momenteel nog geen elektrische voertuigen, maar zoals voornoemde maatregel 
aangeeft zal bij nieuw aan te kopen voertuigen steeds de afweging gemaakt worden om te kiezen voor 
elektrische voertuigen. 
Bij de politie is het voertuig van de wijkdienst een hybride voertuig en ook bij de brandweer is er binnen de 
zoneraad uitdrukkelijk voor gekozen om waar mogelijk te kiezen voor elektrische voertuigen aangezien ook de 
brandweerzone Oost-Limburg op dat vlak een voorbeeldrol heeft. 
Wat de laadpalen betreft, zijn er momenteel 8 aanwezig op openbaar domein. 2 in Moelingen, 2 in ’s-
Gravenvoeren, 2 in Sint-Martens-Voeren en 2 in Teuven. De visie over laadpalen werd geïntegreerd in het 
gemeentelijk parkeerbeleidsplan dat goedgekeurd werd op de gemeenteraad van 24 november. Aangezien dit 
plan pas zeer recent werd goedgekeurd, kunt u het antwoord op deze deelvraag daarin terug vinden. 

3. Aanstelling vervangend afgevaardigde Bosgroep Limburg vzw 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 23 januari 2020 betreffende de aanstelling van Rik Tomsin als 
plaatsvervangend afgevaardigde voor De Bosgroep Limburg vzw 
Overwegende het ontslag van dhr. Rik Tomsin uit de partij Voerbelangen en zijn mededeling op de gemeenteraad van 
26 januari 2023 om als onafhankelijk raadslid verder te zetelen. De fractie Voerbelangen wenst hierdoor een nieuwe 
plaatsvervanger af te vaardigen in het samenwerkingsverband met De Bosgroep Limburg vzw  
Overwegende de kandidaturen voor de plaatsvervangend afgevaardigde: 
-  Alexandra van Gestel 
besluit 
Artikel 1  Alexandra van Gestel wordt aangesteld als plaatsvervangend vertegenwoordiger in de Bosgroep 

Limburg vzw 
Artikel 2 Een afschrift van dit besluit te bezorgen aan Bosgroep Limburg vzw, Afdeling Milieu en Natuur – 

Directie Omgeving, Provincie Limburg, Universiteitslaan 1, 3500 Hasselt (evi.ghijsens@limburg.be) 
Geheime stemming 

Aantal voor: 9 

Aantal tegen: 3 



Aantal onthoudingen: 1 

Aantal ongeldig: 0 

Aantal blanco: 0 

4. Aanstelling afgevaardigde (buitengewone) algemene vergadering Fluvius Opdrachthoudende 
Vereniging 

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2019 betreffende de aanstelling van Rik Tomsin als 
afgevaardigde voor Fluvius en dhr. William Nijssen als plaatsvervangend afgevaardigde voor Fluvius 
Opdrachthoudende Vereniging  
Overwegende het ontslag van dhr. Rik Tomsin uit de partij Voerbelangen en zijn mededeling op de gemeenteraad van 
26 januari 2023 om als onafhankelijk raadslid verder te zetelen. De fractie Voerbelangen wenst hierdoor een nieuwe 
vertegenwoordiger af te vaardigen in het samenwerkingsverband met Fluvius Opdrachthoudende Vereniging 
Overwegende de kandidaturen voor de effectief afgevaardigde: 
-  William Nijssen  
En voor plaatsvervangend afgevaardigde: 

- Alicia Dodemont 
besluit 
Artikel 1  Dhr. William Nijssen wordt aangesteld als effectief vertegenwoordiger en mevr. Alicia Dodemont als 

plaatsvervangend afgevaardigde voor Fluvius Opdrachthoudende Vereniging 
 
Artikel 2 Een afschrift van dit besluit te bezorgen aan Fluvius Opdrachthoudende Vereniging, ter attentie van 

het secretariaat, p/a Brusselsesteenweg 199 te 9090 Melle  
Geheime stemming 

Aantal voor: 9 

Aantal tegen: 3 

Aantal onthoudingen: 1 

Aantal ongeldig: 0 

Aantal blanco: 0 

5. Aanstelling afgevaardigde (buitengewone) algemene vergadering Fluvius  
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2019 betreffende de aanstelling van Rik Tomsin als 
afgevaardigde voor Fluvius en dhr. William Nijssen als plaatsvervangend afgevaardigde voor Fluvius Limburg 
Overwegende het ontslag van dhr. Rik Tomsin uit de partij Voerbelangen en zijn mededeling op de gemeenteraad van 
26 januari 2023 om als onafhankelijk raadslid verder te zetelen. De fractie Voerbelangen wenst hierdoor een nieuwe 
vertegenwoordiger af te vaardigen in het samenwerkingsverband met Fluvius Limburg 
Overwegende de kandidaturen voor de effectief afgevaardigde: 
-  William Nijssen  
En voor plaatsvervangend afgevaardigde: 

- Alicia Dodemont 
 
besluit 
Artikel 1  Dhr. William Nijssen wordt aangesteld als effectief vertegenwoordiger en mevr. Alicia Dodemont als 

plaatsvervangend afgevaardigde voor Fluvius Limburg 
Artikel 2 Een afschrift van dit besluit te bezorgen aan opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg, ter attentie 

van het secretariaat, p/a Trichterheideweg 8, 3500 Hasselt 
Geheime stemming 

Aantal voor: 9 

Aantal tegen: 3 

Aantal onthoudingen: 1 

Aantal ongeldig: 0 

Aantal blanco: 0 



6. Aanstelling afgevaardigde - Ethias 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 27 mei 2019 betreffende de aanstelling van Rik Tomsin als 
afgevaardigde en dhr. Huub Broers als plaatsvervangend afgevaardigde voor Ethias 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 23 januari 2020 betreffende de aanstelling van mevr. Yolanda Daems 
als plaatsvervangend afgevaardigde voor Ethias  
Overwegende het ontslag van dhr. Rik Tomsin uit de partij Voerbelangen en zijn mededeling op de gemeenteraad van 
26 januari 2023 om als onafhankelijk raadslid verder te zetelen. De fractie Voerbelangen wenst hierdoor een nieuwe 
vertegenwoordiger af te vaardigen in het samenwerkingsverband met Ethias  
Overwegende de kandidaturen voor de effectief afgevaardigde: 
-  Yolanda Daems  
En voor plaatsvervangend afgevaardigde: 

- Alexandra van Gestel 
besluit 
Artikel 1  Mevr. Yolanda Daems wordt aangesteld als effectief vertegenwoordiger en mevr. Alexandra van 

Gestel als plaatsvervangend afgevaardigde voor Ethias  
Artikel 2 Een afschrift van dit besluit te bezorgen aan Ethias 
Geheime stemming 

Aantal voor: 9 

Aantal tegen: 3 

Aantal onthoudingen: 1 

Aantal ongeldig: 0 

Aantal blanco: 0 

7. Aanstelling afgevaardigde - Dienstverlenende Vereniging Cipal 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 22 augustus 2019 betreffende de aanstelling van Rik Tomsin als 
afgevaardigde en dhr. Joris Gaens als plaatsvervangend afgevaardigde voor Dienstverlenende Vereniging Cipal  
Overwegende het ontslag van dhr. Rik Tomsin uit de partij Voerbelangen en zijn mededeling op de gemeenteraad van 
26 januari 2023 om als onafhankelijk raadslid verder te zetelen. De fractie Voerbelangen wenst hierdoor een nieuwe 
vertegenwoordiger af te vaardigen in het samenwerkingsverband met Dienstverlenende Vereniging Cipal 
Overwegende de kandidaturen voor de effectief afgevaardigde: 
-  Joris Gaens   
En voor plaatsvervangend afgevaardigde: 

- Alicia Dodemont 
besluit 
Artikel 1  Dhr. Joris Gaens wordt aangesteld als effectief vertegenwoordiger en mevr. Alicia Dodemont als 

plaatsvervangend afgevaardigde voor Dienstverlenende Vereniging Cipal 
Artikel 2 Een afschrift van dit besluit te bezorgen aan Dienstverlenende Vereniging Cipal 
Geheime stemming 

Aantal voor: 9 

Aantal tegen: 3 

Aantal onthoudingen: 1 

Aantal ongeldig: 0 

Aantal blanco: 0 

8. Rapportering Lokaal Energie- en Klimaatpact 1.0 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 



Gelet op het ondertekenen door de gemeente Voeren van het Burgemeestersconvenant 2030, aangaande de 
duurzame ontwikkelingsdoelstellingen 
Gelet op het Lokaal Energie- en Klimaatpact van de Vlaamse Regering en de Vlaamse steden en gemeenten van 4 
juni 2021 aangaande het verbintenissenengagement inzake de algemene engagementen en de vier werven 
behoudend 16 specifieke doelstellingen 
Gelet op art. 2 van het Decreet Lokaal Bestuur: “De gemeenten zijn overeenkomstig artikel 41 van de Grondwet 
bevoegd voor de aangelegenheden van gemeentelijk belang. Voor de verwezenlijking daarvan kunnen ze alle 
initiatieven nemen. Ze beogen om bij te dragen aan de duurzame ontwikkeling van het gemeentelijk gebied.” 
Overwegende dat de gemeente Voeren het Lokaal Energie- en Klimaatpact 1.0 ondertekende op 26 augustus 2021 
Overwegende dat binnen het Lokaal Energie- en Klimaatpact een jaarlijkse inhoudelijke rapportering met betrekking 
tot de voortgang moet opgemaakt worden dat na voorleggen aan de gemeenteraad bij Agentschap Binnenlands 
Bestuur moet ingediend worden 
Overwegende dat hiervoor gebruik gemaakt wordt van het Lokaal Klimaatpactportaal, waar de Vlaamse overheid de 
monitoring van de doelstellingen bijhoudt 
besluit 
Artikel 1 De gemeente neemt kennis van de rapportering 2022 in verband met het Lokaal Energie- en 

Klimaatpact 
9. Levering en installatie van draadloos discussiesysteem en audio opname: Goedkeuring 

lastvoorwaarden, gunningswijze en uit te nodigen firma's 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te keuren 
uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet) 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1° 
Overwegende dat het huidige discussiesysteem en de opnameapparatuur in de raadzaal aan vervanging toe zijn  
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Levering en installatie van draadloos discussiesysteem en audio 
opname” een bestek met nr. 2022-046 werd opgesteld door Openbare Werken 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 25.020,00 excl. btw of € 30.274,20 incl. 21% 
btw 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 
Overwegende dat 30 maart 2023 om 11.00 uur wordt voorgesteld als limietdatum voor het indienen van de offertes 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in 2420000/01190/ORG05/ORG05.2 
 
 
 
 
besluit 
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2022-046 en de raming voor de opdracht 

“Levering en installatie van draadloos discussiesysteem en audio opname”, opgesteld door 
Openbare Werken. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 
opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt 
€ 25.020,00 excl. btw of € 30.274,20 incl. 21% btw 

Artikel 2 Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking. 
- HQ Play AV NV Venecoweg 2, 9810 Nazareth 
- Houben en Souren Duboisdomein 5, 6229 GT Maastricht 
- N.V. Robert Bosch S.A. Rue Henri-Joseph Genessestraat 1, 107 Brussel 
- Foxx AV Dokter Lenstralaan 30, 3650 Dilsen-Stokkem 

Artikel 3 De offertes dienen het bestuur ten laatste te bereiken op 30 maart 2023 om 11.00 uur 
Artikel 4 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in 2420000/01190/ORG05/ORG05.2 
Stemming 

Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, Jean-
Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Steven Heusschen, Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, 
Chantal Lebeau 

Stemmen tegen: 0  



Onthoudingen: 0  

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

10. Maaien van wegbermen 2023-2025: Goedkeuring starten procedure en lijst uit te nodigen firma's 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te keuren 
uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet) en artikel 43 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1° 
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Maaien van wegbermen 2023-2025” een bestek met nr. 2023-053 
werd opgesteld door Afdelingshoofd Welzijn en Beleidsondersteuning 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 120.000,00 excl. btw of € 145.200,00 incl. 
21% btw 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 
Overwegende dat het bestuur bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet beschikte over de 
exact benodigde hoeveelheden 
Overwegende dat 28 maart 2023 om 12.00 uur wordt voorgesteld als limietdatum voor het indienen van de offertes 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het exploitatiebudget van 2023, op budgetcode 
6103104/02000/PAT01/PAT01.1 
besluit 
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2023-053 en de raming voor de opdracht 

“Maaien van wegbermen 2023-2025”, opgesteld door Afdelingeshoofd Welzijn en 
Beleidsondersteuning. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 
opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt 
€ 120.000,00 excl. btw of € 145.200,00 incl. 21% btw 

Artikel 2 Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 

Artikel 3 Volgende ondernemers worden uitgenodigd om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure 
zonder voorafgaande bekendmaking: 
- Algroenco bvba, Breden Els 17 te 2490 Balen 
- Baeck Jos En Zonen bvba, Zammelseweg 120 te 2440 Geel 
- LOONWERKEN LEONARD bvba, ROSBERGSTRAAT 41 te 3700 Tongeren 
- A.W.B. Schots, Liebroekstraat 69 te 3545 Halen 
- Krinkels Heerlen, Pretoriastraat 29 te NL-6413 NN Heerlen 
- Rooden Landscape Solutions, Weerterveld 19 te NL-6231 NC Meerssen 
- Dolmans Landscaping Group BV, Pasweg 25 te NL-6241 CT Bunde 

Artikel 4 De offertes dienen het bestuur ten laatste te bereiken op 28 maart 2023 om 12.00 uur 
Artikel 5 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2023, op budgetcode 

6103104/02000/PAT01/PAT01.1 
Stemming 

Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, Jean-
Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Steven Heusschen, Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, 
Chantal Lebeau 

Stemmen tegen: 0  

Onthoudingen: 0  

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

11. Herstelling muur langs Sint-Martenstraat door technische dienst 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 



Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Overwegende dat de muur aan de Sint-Martenstraat zuiver gemaakt en hersteld moet worden 
Overwegende het voorstel om de muur te zandstralen, dekstenen te vervangen, voegen waar nodig uit te kappen en 
terug in te voegen 
Overwegende dat deze werken kunnen uitgevoerd worden door de ploeg in eigen beheer 
Overwegende dat voor de werken een compressor en kaphamers gehuurd dienen te worden voor een bedrag geraamd 
op €2500  
Overwegende dat materiaal gehaald kan worden volgens de lopende raamakkoorden en waar dit niet kan prijsvragen 
worden uitgevoerd 
Overwegende de raming gevoegd in bijlage 
Overwegende dat de opdracht kadert binnen beleidsdoelstelling PAT04.1- opwaarderen dorskernen en verfraaien 
openbaar domein  
Overwegende dat budget voorzien is voor 2023 op budgetartikel 2289000/02000/PAT04/PAT04.1  
besluit 
Artikel 1 De gemeenteraad geeft goedkeuring voor de herstelling van de muur langs de Sint-Martenstraat in 

Sint-Martens-Voeren door de eigen technische dienst voor een bedrag geraamd op 25.000 euro  
Artikel 2 Uitgaven worden gedaan met de lopende raamakkoorden en/of prijsvragen 
Artikel 3 Uitgaven worden gedaan op budgetartikel 2289000/02000/PAT04/PAT04.1 
Stemming 

Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, Jean-
Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Steven Heusschen, Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, 
Chantal Lebeau 

Stemmen tegen: 0  

Onthoudingen: 0  

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

  
12. Onkruidbestrijding en onderhoud begraafplaatsen 2023-2026: Goedkeuring lastvoorwaarden en uit te 

nodigen firma's 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 15 (toegang voorbehouden aan 
sociale werkplaatsen of maatschappelijke en professionele integratie van gehandicapten of kansarmen, of toegang 
voorbehouden aan programma's voor beschermde arbeid) en artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te keuren uitgave excl. 
btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet) en artikel 43 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1° 
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Onkruidbestrijding en onderhoud begraafplaatsen 2023-2026” een 
bestek met nr. 2023-056 werd opgesteld door Openbare Werken 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 104.132,23 excl. btw of € 126.000,00 incl. 
21% btw 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 
Overwegende dat het bestuur bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet beschikte over de 
exact benodigde hoeveelheden 
Overwegende dat 27 maart 2023 om 11.30 uur wordt voorgesteld als limietdatum voor het indienen van de offertes 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het exploitatiebudget van 2023, op budgetcode 
6103104/02000/PAT01/PAT01.1 
besluit 
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2023-056 en de raming voor de opdracht 

“Onkruidbestrijding en onderhoud begraafplaatsen 2023-2026”, opgesteld door Openbare Werken. 
De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 104.132,23 excl. 
btw of € 126.000,00 incl. 21% btw. 



Artikel 2 Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking. 

Artikel 3 In toepassing van artikel 15 van de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten is de 
uitvoering van de opdracht beperkt tot het kader van de programma's voor beschermde arbeid. 

Artikel 4 In toepassing van artikel 15 van de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten, is de 
opdracht voorbehouden aan sociale werkplaatsen en ondernemers die de sociale en professionele 
integratie van kansarmen of personen met een handicap tot doel hebben. 

Artikel 5 Volgende ondernemers worden uitgenodigd om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure 
zonder voorafgaande bekendmaking: 
- DE PLOEG VZW, Montenakenweg 53 te 3800 Sint-Truiden; 
- Alternatief vzw, Runkstersteenweg 134 te 3500 Hasselt; 
- BEWEL VZW, Ginderoverstraat 143 te 3590 Diepenbeek; 
- DE WINNING MAATWERK VZW, Sint-Ferdinandstraat 1 te 3560 Lummen; 
- BLM VZW, Nieuwpoortlaan 25, Bus 2 te 3600 Genk. 

Artikel 6 De offertes dienen het bestuur ten laatste te bereiken op 27 maart 2023 om 11.30 uur. 
Artikel 7 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2023, op budgetcode 

6103104/02000/PAT01/PAT01.1. 
Stemming 

Stemmen voor: 11 William Nijssen, Jean Levaux, Yolanda Daems, Jean-Marie Geelen, 
Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, Steven Heusschen, 
Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, Chantal Lebeau 

Stemmen tegen: 0  

Onthoudingen: 1 Benoît Houbiers 

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

13. Raamovereenkomst onderhoud/herstelling motoren : Goedkeuring lastvoorwaarden en uit te nodigen 
firma's 

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te keuren 
uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet) en artikel 57 en artikel 43 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1° 
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Raamovereenkomst onderhoud/herstelling motoren ” een bestek 
met nr. 2023-061 werd opgesteld door Openbare Werken 
Overwegende dat deze opdracht als volgt is opgedeeld: 
* Basisopdracht (Raamovereenkomst onderhoud/herstelling motoren ), raming: € 991,74 excl. btw of € 1.200,01 incl. 
21% btw; 
* Verlenging 1 (Raamovereenkomst onderhoud/herstelling motoren ), raming: € 991,74 excl. btw of € 1.200,01 incl. 
21% btw; 
* Verlenging 2 (Raamovereenkomst onderhoud/herstelling motoren ), raming: € 991,74 excl. btw of € 1.200,01 incl. 
21% btw; 
* Verlenging 3 (Raamovereenkomst onderhoud/herstelling motoren ), raming: € 991,74 excl. btw of € 1.200,01 incl. 
21% btw 
Overwegende dat de totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 3.966,96 excl. btw of € 4.800,04 incl. 
21% btw 
Overwegende dat de opdracht zal worden afgesloten voor een duur van 12 maanden 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 
Overwegende dat het bestuur bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet beschikte over de 
exact benodigde hoeveelheden 
Overwegende dat 27 maart 2023 om 12.00 uur wordt voorgesteld als limietdatum voor het indienen van de offertes 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het budget van 2023, op budgetcode 330/127-06 van 
de gewone dienst politie en in het budget van de volgende jaren 
besluit 
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2023-061 en de raming voor de opdracht 

“Raamovereenkomst onderhoud/herstelling motoren ”, opgesteld door Openbare Werken. De 



lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 3.966,96 excl. btw 
of € 4.800,04 incl. 21% btw 

Artikel 2 Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 

Artikel 3 Volgende ondernemers worden uitgenodigd om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure 
zonder voorafgaande bekendmaking: 
- Ekris Motorrad, Australiëlaan 30 te NL-6199AA Maastricht-Airport; 
- Lejeune Motosport, Rue de la Grappe 10 te 4820 Dison; 
- Peter Motor Works, Henry Fordlaan 30 te 3600 Genk 

Artikel 4 De offertes dienen het bestuur ten laatste te bereiken op 27 maart 2023 om 12.00 uur 
Artikel 5 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het budget van 2023, op budgetcode 330/127-06 van 

de gewone dienst politie en in het budget van de volgende jaren 
 
Stemming 

Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, Jean-
Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Steven Heusschen, Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, 
Chantal Lebeau 

Stemmen tegen: 0  

Onthoudingen: 0  

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

14. Raamovereenkomst Onderhoud / herstelling voertuigen: Goedkeuring lastvoorwaarden en uit te 
nodigen firma's 

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te keuren 
uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet) en artikel 57, en inzonderheid  artikels 2, 36° en 48 die 
een gezamenlijke realisatie van de opdracht in naam en voor rekening van meerdere aanbesteders toelaat en artikel 
43 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1° 
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Raamovereenkomst Onderhoud / herstelling voertuigen” een bestek 
met nr. 2022-049 werd opgesteld door Grondgebiedzaken 
Overwegende dat deze opdracht als volgt is opgedeeld: 
* Perceel 1 (Suzuki voertuigen) en 3 verlengingen met één jaar 
* Perceel 2 (Toyota voertuigen) en 3 verlengingen met één jaar 
* Perceel 3 (Ford voertuigen) en 3 verlengingen met één jaar 
* Perceel 4 (Renault voertuigen) en 3 verlengingen met één jaar 
* Perceel 5 (Skoda voertuigen) en 3 verlengingen met één jaar 
* Perceel 6 (Volkswagen voertuigen) en 3 verlengingen met één jaar 
* Perceel 7 (Volvo voertuigen) en 3 verlengingen met één jaar 
Overwegende dat de totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 28.595,04 excl. btw of € 34.600,00 incl. 
21% btw 
Overwegende dat percelen 1, 2, 3, 4, 5, 6 en 7 worden afgesloten voor een duur van 12 maanden 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 
Overwegende dat huidige opdracht wordt gesloten door middel van een raamovereenkomst met meerdere 
deelnemers en dat alle voorwaarden in de raamovereenkomst zijn bepaald. De deelnemers zullen niet opnieuw in 
mededinging gesteld worden 
Overwegende dat het bestuur bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet beschikte over de 
exact benodigde hoeveelheden 
Overwegende dat het een gezamenlijke opdracht betreft waarbij het aangewezen is dat Gemeente Voeren de 
procedure zal voeren en in naam van Lokale Politie Voeren bij de gunning van de opdracht zal optreden 
Overwegende dat gezamenlijk aankopen kan leiden tot aanzienlijke besparingen en administratieve vereenvoudiging 
Overwegende dat 27 maart 2023 om 11.00 uur wordt voorgesteld als limietdatum voor het indienen van de offertes 



Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het exploitatiebudget en gewone dienst politie van 
2023, op budgetcodes 01190/6160004, 330/127-06 en Onderhoud en herstellingen voertuigen  en in het budget van 
de volgende jaren 
 
 
besluit 
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2022-049 en de raming voor de opdracht 

“Raamovereenkomst Onderhoud / herstelling voertuigen”, opgesteld door Grondgebiedzaken. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 28.595,04 excl. btw 
of € 34.600,00 incl. 21% btw 

Artikel 2 Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 

Artikel 3 Gemeente Voeren wordt gemandateerd om de procedure te voeren en in naam van Lokale Politie 
Voeren bij de gunning van de opdracht op te treden 

Artikel 4 In geval van een juridisch geschil omtrent deze overheidsopdracht, is elk deelnemend bestuur mee 
verantwoordelijk voor alle mogelijke kosten in verhouding tot zijn aandeel in de opdracht 

Artikel 5 Afschrift van deze beslissing wordt bezorgd aan de deelnemende besturen 
Artikel 6 Volgende ondernemers worden uitgenodigd om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure 

zonder voorafgaande bekendmaking: 
- CKS Services, Rechtstraat 8a te 3770 Riemst; 
- Suzuki Garage Bolland, Avenue Libert Froidmont 77 te 4684  Haccourt; 
- Covamo - Toyota Center Maasmechelen, Industrielaan 11 te 3630 Maasmechelen; 
- Fordstore Bilzen, Maastrichterstraat 212 te 3740 Bilzen; 
- Emocar Visé, Allee Verte 60 te 4600 Visé; 
- A&M Rekem-Lanaken, Steenweg 102 te 3621 Rekem; 
- Timmermans-Tongeren, Maastrichtersteenweg 347 te 3700 Tongeren; 
- REIFF SA, Avenue de Parc 9 te 4650 Chaineux/Herve; 
- Garage Grommen, Luikersteenweg 212 te 3700 Tongeren 

Artikel 7 De offertes dienen het bestuur ten laatste te bereiken op 27 maart 2023 om 11.00 uur 
Artikel 8 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget en gewone dienst politie van 

2023, op budgetcodes 01190/6160004, 330/127-06 en Onderhoud en herstellingen voertuigen  en in 
het budget van de volgende jaren 

Stemming 

Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, Jean-
Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Steven Heusschen, Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, 
Chantal Lebeau 

Stemmen tegen: 0  

Onthoudingen: 0  

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

15. Raamovereenkomst Onderhoud/herstellingen (lichte) vrachtwagens: Goedkeuring lastvoorwaarden en 
uit te nodigen firma's 

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te keuren 
uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet) en artikel 57 en artikel 43 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1° 
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Raamovereenkomst Onderhoud/herstellingen (lichte) vrachtwagens” 
een bestek met nr. 2023-057 werd opgesteld door Openbare Werken 
Overwegende dat deze opdracht als volgt is opgedeeld: 
* Perceel 1 (Lichte vrachtwagen – Iveco) en 3 verlengingen met één jaar 
* Perceel 2 (Lichte vrachtwagen - Renault ) en 3 verlengingen met één jaar 
* Perceel 3 (Vrachtwagen – Volvo) en 3 verlengingen met één jaar 
* Perceel 4 (Vrachtwagen – MAN) en 3 verlengingen met één jaar 



Overwegende dat de totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 41.322,32 excl. btw of € 50.000,00 incl. 
21% btw 
Overwegende dat percelen 1, 2, 3 en 4 worden afgesloten voor een duur van 12 maanden 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 
Overwegende dat de huidige opdracht wordt gesloten door middel van een raamovereenkomst met meerdere 
deelnemers en dat alle voorwaarden in de raamovereenkomst zijn bepaald. De deelnemers zullen niet opnieuw in 
mededinging gesteld worden 
Overwegende dat het bestuur bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet beschikte over de 
exact benodigde hoeveelheden 
Overwegende dat 27 maart 2023 om 11.00 uur wordt voorgesteld als limietdatum voor het indienen van de offertes 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het exploitatiebudget van 2023, op budgetcode 
Onderhoud en herstellingen voertuigen  en in het budget van de volgende jaren 
besluit 
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2023-057 en de raming voor de opdracht 

“Raamovereenkomst Onderhoud/herstellingen (lichte) vrachtwagens”, opgesteld door Openbare 
Werken. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen 
in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 41.322,32 
excl. btw of € 50.000,00 incl. 21% btw 

Artikel 2 Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 

Artikel 3 Volgende ondernemers worden uitgenodigd om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure 
zonder voorafgaande bekendmaking: 
- Lens Motor, Chaussée de Herbesthal 160 te 4700 Eupen; 
- Garage Rohen, Chaussée de Liège 28 te 4841 Henri-Chapelle; 
- Tecnicube, Rue d'Artagnan 12 te 4600 Visé; 
- Menten Truck Service Hoeselt, Industrielaan 1084 te 3730 Hoeselt; 
- Truck Service Sebastian, Rue de la Clés 13 te 4633 MELIN SOUMAGNE; 
- De Laak Liège, Rue Abot 3 te 4890 Thimister-Clermont 

Artikel 4 De offertes dienen het bestuur ten laatste te bereiken op 27 maart 2023 om 11.00 uur 
Artikel 5 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2023, op budgetcode 

Onderhoud en herstellingen voertuigen  en in het budget van de volgende jaren 
Stemming 

Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, Jean-
Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Steven Heusschen, Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, 
Chantal Lebeau 

Stemmen tegen: 0  

Onthoudingen: 0  

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

16. Raamovereenkomst onderhoud/herstelling machines : Goedkeuring lastvoorwaarden en uit te nodigen 
firma's 

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te keuren 
uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet) en artikel 57 en artikel 43 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1° 
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Raamovereenkomst onderhoud/herstelling machines ” een bestek 
met nr. 2023-058 werd opgesteld door Openbare Werken 
Overwegende dat deze opdracht als volgt is opgedeeld: 
* Perceel 1 (Avant) met drie keer verlenging met één jaar 
* Perceel 2 (Wacker Neuson) met drie keer verlenging met één jaar 
* Perceel 3 (Schliesing) met drie keer verlenging met één jaar 
* Perceel 4 (JCB 8018 CTS) met drie keer verlenging met één jaar 
* Perceel 5 (RAVO) met drie keer verlenging met één jaar 



* Perceel 6 (JCB 4cx) met drie keer verlenging met één jaar 
* Perceel 7 (Kubota) met drie keer verlenging met één jaar 
Overwegende dat de totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 38.016,52 excl. btw of € 46.000,00 incl. 
21% btw 
Overwegende dat percelen 1, 2, 3, 4, 5, 6 en 7 worden afgesloten voor een duur van 12 maanden 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 
Overwegende dat het bestuur bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet beschikte over de 
exact benodigde hoeveelheden 
Overwegende dat 27 maart 2023 om 11.00 uur wordt voorgesteld als limietdatum voor het indienen van de offertes 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het exploitatiebudget van 2023, op budgetcode 
Onderhoud en herstellingen voertuigen  en in het budget van de volgende jaren 
besluit 
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2023-058 en de raming voor de opdracht 

“Raamovereenkomst onderhoud/herstelling machines ”, opgesteld door Openbare Werken. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 38.016,52 excl. btw 
of € 46.000,00 incl. 21% btw 

Artikel 2 Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 

Artikel 3 Volgende ondernemers worden uitgenodigd om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure 
zonder voorafgaande bekendmaking: 
- Frissen Groen Techniek BV, Postbus 123 te NL-6300 AC Valkenburg aan de Geul; 
- Collé Sittard Hoofdkantoor, Nusterweg 100-102 te NL-6136 KV Sittard; 
- JCB-BELGIUM nv, NIJVERHEIDSLAAN 1501 te 3660 Opglabbeek; 
- Geurts H. & Zn, Riemsterweg 242 te 3740 Bilzen; 
- AVANT MACHINERY NV, Tiensesteenweg 240 te 3800 Kerkom-Sint-Truiden 

Artikel 4 De offertes dienen het bestuur ten laatste te bereiken op 27 maart 2023 om 11.00 uur 
Artikel 5 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2023, op budgetcode 

Onderhoud en herstellingen voertuigen  en in het budget van de volgende jaren 
Stemming 

Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, Jean-
Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Steven Heusschen, Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, 
Chantal Lebeau 

Stemmen tegen: 0  

Onthoudingen: 0  

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

17. Visie op gemeentelijk patrimonium: Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te keuren 
uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet) 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1° 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 22 september 2022 inzake de maatregelen nav stijgende 
energieprijzen, waarin bepaald werd dat er een studie komt om de enerige-efficiëntie van collectieve gebouwen in 
onze gemeente te verhogen 
Gelet op de noodzaak een evenwichtig, doordacht en duurzaam gebouwenbeleid te voeren voor die gebouwen die 
een aantal belangrijke functies van de gemeente herbergen, en dat daarvoor de nodige onderzoeken door een 
gespecialiseerd onderzoeksbureau nodig zijn 
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Visie op gemeentelijk patrimonium” een bestek met nr. 2023-060 
werd opgesteld door Afdelingshoofd Welzijn en Beleidsondersteuning en de architect-stedenbouwkundige 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 16.528,93 excl. btw of € 20.000,00 incl. 21% 
btw 



Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien wordt op budgetartikel 2140000/01190/PAT02/PAT02.1 
door verschuiving van 20.000 euro krediet van budgetartikel 2610500/00500 
besluit 
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2023-060 en de raming voor de opdracht “Visie 

op gemeentelijk patrimonium”, opgesteld door Afdelingeshoofd Welzijn en Beleidsondersteuning. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 16.528,93 excl. btw 
of € 20.000,00 incl. 21% btw 

Artikel 2 Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking 

Artikel 3 De uitgave voor deze opdracht wordt voorzien op budgetartikel 2140000/01190/PAT02/PAT02.1 
door verschuiving van 20.000 euro krediet van budgetartikel 2610500/00500 

Stemming 

Stemmen voor: 8 William Nijssen, Yolanda Daems, Jean-Marie Geelen, Shanti Huynen, 
Joris Gaens, Steven Heusschen, Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel 

Stemmen tegen: 0  

Onthoudingen: 4 Jean Levaux, Benoît Houbiers, Clotilde Mailleu, Chantal Lebeau 

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

18. Delegaties inzake overheidsopdrachten voor de lopende legislatuur in de politiezone 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn  
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht op 
de gemeenten en latere wijzigingen 
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
Gelet op de Wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee 
niveaus, inzonderheid artikel 33 
Gelet op de Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke sectoren 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 22 juni 2017 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
overheidsopdrachten en van concessies voor openbare werken 
Gelet op het Bericht van 17 januari 2018 over de mededeling van statistische gegevens omtrent de 
overheidsopdrachten waarvan de geraamde waarde lager is dan de drempels voor de Europese bekendmaking 
Overwegende dat in principe de gemeenteraad bevoegd is om met betrekking tot overheidsopdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten lastvoorwaarden vast te leggen en de wijze van gunning te bepalen 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 27 juni 2019 betreffende de vaststelling van de bevoegdheid van het college 
in verband met opdrachten van dagelijks bestuur 
Overwegende dat het begrip ‘dagelijks bestuur’ zoals opgenomen in artikel 41, lid 2, punt 8 van het Decreet Lokaal 
Bestuur als volgt werd vastgesteld: 

• Alle beheersdaden, zonder financiële impact, die niet tot de expliciete bevoegdheid van de gemeenteraad 
behoren; 

• Alle beheersdaden waarvan de financiële impact voorzien is in het budget (vanaf 2020: meerjarenplan) en 
waarvan de geraamde waarde niet groter is dan: 

o 85.000 euro excl. BTW voor de exploitatie-uitgaven 
o 8.500 euro excl. BTW voor de investeringsuitgaven 

Overwegende dat bovenstaande ook gevolgd wordt voor beheersdaden gesteld door de politiezone Voeren 
Overwegende dat de huidige aankoopprocedure binnen zowel gemeente als politiezone Voeren wordt aangevuld met 
het systeem van de zogenaamde ‘jaarbonnen’ die in het begin van elk werkjaar door het college van burgemeester en 
schepenen worden goedgekeurd 
Overwegende dat het voor een soepele en efficiënte werking van de politiezone vereist is om stappen te zetten naar 
een meer decentrale werkwijze voor aankopen 
Overwegende dat er eenzelfde visie is binnen de gemeentelijke organisatie waar de aankoop van een BBC-
Webmodule BEO werd goedgekeurd om het decentraal werken voor aankopen mogelijk te kunnen maken 
Overwegende dat er na overleg tussen de korpschef wnd., het secretariaat van de politiezone en de bijzondere 
rekenplichtige een voorstel is om de aankoopprocedure op verschillende punten te herzien, met onder meer een 
bevoegdheidsdelegatie naar de korpschef (zie nota in bijlage) 
Overwegende het voorstel om de beslissingsbevoegdheid over aankopen tot 1.000 euro excl. BTW te delegeren naar 
de korpschef 
besluit 
Artikel 1 De gemeenteraad verleent bevoegdheidsdelegatie aan het college van burgemeester en schepenen 

voor beheersdaden gesteld voor de politiezone Voeren, conform het gemeenteraadsbesluit van 27 



juni 2019 met betrekking tot de vaststelling van het begrip ‘dagelijks bestuur’ (artikel 41, lid 2, punt 8 
DLB): 

• Alle beheersdaden, zonder financiële impact, die niet tot de expliciete bevoegdheid van de 
gemeenteraad behoren; 

• Alle beheersdaden waarvan de financiële impact voorzien is in het budget (vanaf 2020: 
meerjarenplan) en waarvan de geraamde waarde niet groter is dan: 

o 85.000 euro excl. BTW voor de exploitatie-uitgaven 
o 8.500 euro excl. BTW voor de investeringsuitgaven 

Artikel 2 De gemeenteraad verleent bevoegdheidsdelegatie aan de korpschef om met betrekking tot 
overheidsopdrachten voor werken, leveringen en diensten, de lastvoorwaarden vast te leggen en de 
wijze van gunning te bepalen, voor zover de korpschef optreedt binnen de budgetten voorzien in de 
goedgekeurde begroting en begrensd tot een bedrag van 1.000 euro excl. BTW  

Artikel 3 Deze beslissing heeft uitwerking tijdens de lopende legislatuur, zijnde tot en met 31 december 2024 
Artikel 4 Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit wordt in het kader van artikel 86,1° WGP, in 

het kader van het algemeen administratief toezicht aan de gouverneur bezorgd 
Stemming 

Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, Jean-
Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Steven Heusschen, Alicia Dodemont, Alexandra van Gestel, 
Chantal Lebeau 

Stemmen tegen: 0  

Onthoudingen: 0  

Ongeldig: 1 Grégory Happart 

Stemmen niet :  0  

Gesloten zitting 
19. Aanstelling van een inspecteur interventie en onthaal PZ Voeren 
Op 22 september 2022 verklaarde de gemeenteraad de plaats vacant. Hierna begon de aanwervingsprocedure die op 
26 januari werd afgesloten met een interview voor de selectiecommissie. Eén kandidaat werd als enige geschikt 
bevonden voor de functie. De effectieve indiensttreding is voorzien voor 01 mei 2023. 
Geheime stemming 

Aantal voor: 13 

Aantal tegen: 0 

Aantal onthoudingen: 0 

Aantal ongeldig: 0 

Aantal blanco: 0 

De dagorde uitgeput zijnde en lezing gegeven van tegenwoordig proces-verbaal, dat staande de zitting is 
goedgekeurd, is de zitting gesloten om 21u21. 
Algemeen directeur Voorzitter 
Kimberly Peeters Shanti Huynen 

  


